
В Красноярском крае по факту выделения девушке-сироте аварийного жилья возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) по факту неисполнения должностным лицом администрации Козульского района Красноярского края своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов сироты при обеспечении квартирой, не пригодной для постоянного проживания.

По предварительной версии следствия, 24-летняя девушка, проживавшая в поселке Козулька, состояла на учете в качестве нуждающейся в жилье, как ребенок-сирота, оставшийся без попечения родителей. В августе 2014 года ей предоставили квартиру в жилом аварийном доме 1978 года постройки. В мае 2016 года на основании заключения районной межведомственной комиссии в связи с физическим износом в процессе эксплуатации дом признан аварийным и подлежащим сносу. Девушка-сирота вместе со своей семьей продолжает проживать в аварийном доме, так как другого жилья она не имеет. В настоящее время осуществляется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1045957>

